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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

            Περιβαλλοντικές δράσεις ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας 2024-2025                                                                                         
– Μια σχολική χρονιά γεμάτη βιώματα, γνώση, συνεργασία & αγάπη για το περιβάλλον 

 
     Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. συνεχίζει δυναμικά το έργο του με δράσεις 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης σε όλη την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, φέρνοντας πιο κοντά από 
ποτέ μαθητές και πολίτες στην ορθολογική διαχείριση των αποβλήτων. 

     Με οδηγό τη γνώση, τη συνεργασία και το πάθος για ένα καθαρότερο αύριο, ο ΦοΔΣΑ 
Στερεάς Ελλάδας πραγματοποίησε, κατά το σχολικό έτος 2024-2025, ‘’67’’ πρωτότυπες και 
διαδραστικές δράσεις περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. Η προσπάθεια αυτή έχει στο επίκεντρο την 
προώθησης της ορθής διαχείρισης των αποβλήτων και της κυκλικής οικονομίας, μέσα από 
πρακτικές όπως είναι η ανακύκλωση, η επαναχρησιμοποίηση και η κομποστοποίηση, 
μετατρέποντας τη θεωρία σε πράξη και την εκπαίδευση σε βιωματική εμπειρία. 

     Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας «μαθήτευσε» στην οικολογική συνείδηση  
Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ταξίδεψε κυριολεκτικά σε όλη τη Στερεά Ελλάδα, από την Ερατεινή και 
τις Λιβανάτες μέχρι τη Γρανίτσα και το Καρπενήσι και από την Ιστιαία & το Αλιβέρι μέχρι την 
Χαλκίδα, τη Λαμία και το Δομοκό, αγκαλιάζοντας όλους τους δήμους-μέλη του, τα σχολεία όλων 
των εκπαιδευτικών βαθμίδων και τις τοπικές κοινότητες, μέσα από παρουσιάσεις, βιωματικά 
εργαστήρια, περιβαλλοντικά παιχνίδια, συναυλίες, συμμετοχές σε φεστιβάλ, κ.ά..                                    
Η περιβαλλοντική εκπαίδευση δεν περιορίστηκε σε αίθουσες. Πλατείες, πάρκα και χώροι 
πολιτισμού, όπως το Αρχαιολογικό Μουσείο Θήβας, έγιναν σκηνή δράσης για την 
ευαισθητοποίηση όλων των πολιτών – μικρών και μεγάλων. 

      Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του Εθνικού Οργανισμού 
Ανακύκλωσης και συμμετείχε σε συνεργασία με τον Δήμο Λοκρών, με σειρά δράσεων, στην 
Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Μείωσης Αποβλήτων με θέμα «Μην δίνεις τροφή στη σπατάλη».  

        Εκπαίδευση με… μέλλον: Επισκέψεις στη ΜΕΑ Θήβας 
Ξεχωριστή στιγμή αποτέλεσαν οι ξεναγήσεις μαθητών και εκπαιδευτικών στη σύγχρονη Μονάδα 
Επεξεργασίας Αποβλήτων (ΜΕΑ) Θήβας, η οποία ξεκίνησε τη λειτουργία της τον Φεβρουάριο του 
2024, αποδεικνύοντας έμπρακτα πως η κυκλική οικονομία εφαρμόζεται στην πράξη. 

      Παιχνίδι, επιβράβευση & δημιουργικότητα 
Στο πλαίσιο της προσπάθειας σύνδεσης της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης με τη 

δημιουργικότητα και τη φαντασία, ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας προκήρυξε διαγωνισμό με θέμα                       
«Το καλύτερο θεατρικό έργο για τη μείωση των αποβλήτων, την ανακύκλωση, την κομποστοποίηση 
και την προστασία του περιβάλλοντος». Νικητές αναδείχθηκαν οι μαθητές των Ομίλων 
Φιλαναγνωσίας του Δημοτικού Σχολείου Δομοκού και του 16ου Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου 
Λαμίας, με το θεατρικό τους έργο «Όλοι μαζί στον Ο.Η.Ε.». Η επιβράβευσή τους θα 
πραγματοποιηθεί με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 
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     Συνεχίζουμε με υπευθυνότητα και έμπνευση 
Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. παραμένει αφοσιωμένος στην ευαισθητοποίηση των αυριανών 
πολιτών, επενδύοντας σταθερά σε δράσεις περιβαλλοντικής εκπαίδευσης που εμπνέουν, 
εκπαιδεύουν και παρακινούν τους συμμετέχοντες να γίνουν φορείς αλλαγής, υιοθετώντας 
συνήθειες που σέβονται το περιβάλλον. Η περιβαλλοντική συνείδηση δεν είναι απλώς μάθημα, 
είναι στάση ζωής! 

           Ακολουθεί ενδεικτικό φωτογραφικό υλικό από τις δράσεις του Φορέα. 
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  Θήβα: 07/08/2025 


